

## Международная научно-техническая конференция

---

24 ноября в Ташкентском институте по проектированию, строительству и эксплуатации автомобильных дорог начала свою работу международная научно-техническая конференция на тему "Перспективы развития дорожно-транспортных и инженерно коммуникационных инфраструктур".

На открытие конференции выступили – председатель Государственного комитета по автомобильным дорогам А.Абдувалиев и ректор института А.Рискулов.

В конференции приняли участие более 30 гостей из разных ВУЗов Европейских государств и СНГ. Во время мероприятия подписаны Меморандумы соглашений с разными университетами Республики Кореи, Румынии, Российской Федерации и Республики Беларусь. А также, Ташкентский институт по проектированию, строительству и эксплуатации автомобильных дорог – был принят членом Международной ассоциации по образованию автомобильных дорог.